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SECRETARIA DE SAÚDE
Secretaria de Saúde

Outros Atos
Outros Atos

ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO

PRETO
Aos três dias do mês de Março de 2023, às 17h, na sala

de reuniões do Conselho na Secretaria Municipal de Saúde
de  São  José  do  Vale  do  Rio  Preto  -  RJ,  situada  à  Rua
Professora Maria Emília Esteves, n° 617 - Centro, São José
do Vale do Rio Preto, deu-se início a 02ª Reunião Ordinária
do  Conselho  Municipal  de  Saúde;  constituída  pelos
seguintes membros titulares e suplentes:  Sr.ª  Ana Lúcia
Gioseffi  (Titular/Usuário),  Sr.  Marcos  Alessandro  Xavier
(Titular/Prestador  de  Serviço),  Sr.  José  Antônio  Silva
(Titular/Usuário),  Sr.ª  Ana  Lúcia  Muniz  de  Paula
(Titular/Usuário)  e  a  Sr.ª  Rafaella  Teixeira  Rampini
(Titular/Gestor).  A  reunião  é  presidida  pelo  Sr.  Marcos
Alessandro Xavier, que cumprimenta a todos os presentes e
agradece a presença do diretor médico do hospital o Sr.
Mauro Vinicius Gomes de Carvalho. O Dr. Mauro comenta
que vê potencial na saúde de São José, e que o que falta é
determinar  estratégias  mais  efetivas  para  gerenciar  o
hospital, é importante o trabalho em equipe, o apoio da
liderança e identificar as falhas do processo, o Dr.  conta a
experiência que tem de outros hospitais que se concentram
em  questões  organizacionais  e  conseguem  melhorar  o
atendimento.  Foi  levantado a  questão  do  hospital  dotar
médicos clínico pediatra, o diretor médico diz que não é
viável  devido  ao  risco  de  contaminação  cruzada.  O
presidente solicita uma resolução com relação ao RX. A
secretaria explica que a empresa exige que o local onde
será instalado o novo Raio X deve estar de acordo com as
normas da Anvisa, o projeto já foi solicitado e o processo
está sendo tramitado. A Conselheira Sr.ª Ana Lúcia Muniz
de Paula e presidente da APAE, comunica a Sr.ª secretária
que a APAE de Friburgo tem convênio com o SUS, e que
identificou que existe vagas disponíveis para o município de
São José que não estão sendo usadas por falta regulação, a
Sr.ª  Ana pede que a secretaria  regularize essa situação
para  que  a  APAE  de  São  José  possa  receber  essa
complementação. O presidente ressalta a importância de
divulgar  as ações da secretaria de saúde nos meios de
comunicação. A secretária discorre a visita que recebeu do
Sr.  Valdir  Paulino  Pinheiro  da  Costa,  representante  do
conselho  regional  de  saúde,  onde  o  mesmo  solicitou
documentos pendentes através do of.030/FCSRS/RJ/22,  a
Sr.ª  Rafaella  informa  que  todos  os  documentos  foram
entregues conforme of.004/SMS/23, a secretaria aproveita
para  anunciar  a  9ª  Conferência  Estadual  de  Saúde  e
comunica  que  o  conselho  precisa  realizar  uma plenária
ampliada para eleger 02 (dois) delegados que represente
essa  assembleia  nesta  Conferência.  A  secretaria  sugere
que a plenária seja realizada dia 30 de março 23. Nada
mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e a presente
ata segue assinada pelos conselheiros presentes.

Rafaella Teixeira Rampini
Marcos Alessandro Xavier
Ana Lúcia Muniz de Paula

Ana Lúcia Gioseffi
José Antônio Silva
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ATA DA 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO

MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO

Aos quinze dias do mês de Março de 2023, às 17h, na
sala de reuniões do Conselho na Secretaria Municipal de
Saúde de São José do Vale do Rio Preto - RJ, situada à Rua
Professora Maria Emília Esteves, n° 617 - Centro, São José
do Vale do Rio Preto, deu-se início a 03ª Reunião Ordinária
do  Conselho  Municipal  de  Saúde;  constituída  pelos
seguintes membros titulares e suplentes:  Sr.ª  Ana Lúcia
Gioseffi  (Titular/Usuário),  Sr.  Marcos  Alessandro  Xavier
(Titular/Prestador  de  Serviço),  Sr.  Anderson  Silva
(Titular/Usuário),  Sr.  José  Antônio  Silva  (Titular/Usuário),
Sr.ª  Ana Lúcia  Muniz  de Paula  (Titular/Usuário)  e  a  Sr.ª
Rafaella Teixeira Rampini (Titular/Gestor). Deu-se início a
reunião com a leitura da última Ata, após lida, aprovada. O
presidente passa a palavra para a Sr.ª Rafaella que expõe a
solicitação da última reunião com relação o andamento das
obras nos Postos de Saúde, a Sr.ª Secretaria comunica que
está em tramitação uma nova licitação para concluir a obra
do posto  de Jaguara.  O Psf  da  Barrinha ainda não tem
ordem de serviço porque a empresa ganhadora retém uma
sanção. As obras do Posto de Pouso Alegre já estão em
andamento. O conselho questiona o porquê de uma nova
licitação  para  a  obra  do  PSF  de  Jaguara;  diante  disso,
solicita a presença do setor técnico para esclarecimento.
Questionada com relação as condições insalubres do posto
da Barrinha, e o que será feito até que seja realizado uma
nova obra,  a secretária informa que será executado um
reparo na antiga escola do bairro, para servir de posto até
que a obra seja concluída, sendo assim o conselho solicita o
projeto para análise antes do empenho. O presidente do
conselho questiona sobre a quantidade de pessoas que os
médicos atendem nas Unidades de Saúde da Família, visita
domiciliar  e  preconização,  isso  devido  a  demanda  de
grande  reclamação.  A  secretaria  fala  sobre  a  Plenária
Ampliada  e  a  possibilidade  de  ser  realizada  no  salão
paroquial de 13h às 17h, no próximo dia 30. Fica deliberado
que a próxima reunião extraordinária será realizada no dia
29  para  ajustes  finais  da  plenária.  Nada  mais  havendo  a
tratar  a  reunião  foi  encerrada  e  a  presente  ata  segue
assinada pelos conselheiros presentes.

Rafaella Teixeira Rampini
Anderson Silva
Marcos Alessandro Xavier
Ana Lúcia Muniz de Paula
Ana Lúcia Gioseffi
José Antônio Silva

...........................................................................................................
ATA DA 04ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO

MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO

Aos doze dias do mês de Abril de 2023, às 17h, na sala
de reuniões do Conselho na Secretaria Municipal de Saúde
de  São  José  do  Vale  do  Rio  Preto  -  RJ,  situada  à  Rua
Professora Maria Emília Esteves, n° 617 - Centro, São José
do Vale do Rio Preto, deu-se início a 04ª Reunião Ordinária
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do  Conselho  Municipal  de  Saúde;  constituída  pelos
seguintes membros titulares e suplentes:  Sr.ª  Ana Lúcia
Gioseffi  (Titular/Usuário),  Sr.  Marcos  Alessandro  Xavier
(Titular/Prestador  de  Serviço),  Sr.  Anderson  Silva
(Titular/Usuário),  Sr.  José  Antônio  Silva  (Titular/Usuário),
Sr.ª  Ana Lúcia Muniz  de Paula (Titular/Usuário),  Grasiele
Portilho (Titular/Gestor) e a Sr.ª Rafaella Teixeira Rampini
(Titular/Gestor). A secretária de saúde inicia informando a
substituição  da  Giovana  Figueredo  Pires  como
representante  do  governo  pela  Grasiele  Portilho.
Finalizando as avaliações das contas do ano de 2022 o
conselheiro Anderson aponta a necessidade de uma melhor
organização para não acumular os serviços no momento
das auditorias das contas da secretaria de saúde. Fazendo
duas indicações: a primeira é que houvesse pelo menos
uma reunião extraordinária até 5º dia útil de cada mês para
avaliar as contas do mês anterior. Outra proposta que todos
os  processos  de  reparo  e  construção  civil  fossem
encaminhados ao conselho antes do empenho. A secretária
de  saúde  informa,  que  algumas  situações  demandam
agilidade na tramitação do processo administrativo, logo,
precisava  do  empenho  dos  conselheiros  que  em tempo
hábil fosse avaliado para otimizar os serviços. Ambas as
propostas foram deliberadas pelos conselheiros presentes
além  do  comprometimento  na  avaliação  dos  processos
administrativos para não atrasar os serviços solicitados. A
conselheira Grasiele informa que devido a sua inserção ao
conselho nesta presente data, não gostaria de participar na
votação de deliberação das contas do ano de 2022, uma
vez  que não fez  parte  da  avaliação das  mesmas.  Após
todas avaliações e considerações realizadas em relação as
contas do ano de 2022 os demais conselheiros presentes
deliberam aprovando as contas do ano de 2022. Nada mais
havendo a tratar a reunião foi encerrada e a presente ata
segue assinada pelos conselheiros presentes.

Rafaella Teixeira Rampini
Anderson Silva
Marcos Alessandro Xavier
Ana Lúcia Muniz de Paula
Ana Lúcia Gioseffi
José Antônio Silva
Grasiele Portilho Teixeira
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